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Главам сельских поселений, должностным лицам, руководителям предприятий МО Павловский район
Оперативное донесение
По данным штормового  предупреждения Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ "Северо-Кавказское УГМС" (уточнение штормового  предупреждения о ВПО № 4 от 22.05.2024) от 30.07.2024:

 До конца суток 30.07.2024, а также в течение суток 31.07.2024 местами в юго-западных, северо- западных, северо-восточных, юго-восточных, центральных районах края (включая МО г. Краснодар) и местами на Черноморском побережье (исключая муниципальное образование  г. Сочи - зона прогнозирования ФГБУ "СЦГМС ЧАМ") ожидается высокая пожароопасность (ВПО) 4 класса (НЯ).
Рекомендации
· проверить готовность средств эвакуации, техники;
· поддерживать на необходимом уровне запасы материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций;
· организовать дежурство руководящего состава;
· усилить контроль пожарной обстановки и провести в полном объеме превентивные мероприятия;

· организовать проверку готовности систем оповещения к использованию по предназначению на территории муниципальных образований;
· организовать своевременное выявление угрозы распространения пожаров на населенные пункты, а/м и ж/д магистрали, линии электропередачи и связи, другие объекты;
· организациям энергоснабжения усилить контроль за функционированием трансформаторных подстанций, линий электропередач и технологического оборудования, газопроводов, находящихся в пожароопасных зонах.
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Оперативный дежурный ЕДДС

муниципального образования
Павловский район                                                                        О.С.Дорошенко                          
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