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Главам сельских поселений, должностным лицам, руководителям предприятий МО Павловский район
Оперативное донесение
По данным уточнения штормового предупреждения Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ "Северо-Кавказское УГМС" №46 от 18.07.2024: 
Во второй половине дня и до конца суток 19.07.2024, а также в течении суток  20.07.2024 и 21.07.2024 местами в Краснодарском крае (исключая муниципальное образование г. Сочи- зона прогнозирования ФГБУ "СЦГМС ЧАМ") ожидается комплекс метеорологических явлений: сильный дождь, ливень в сочетании с грозой,  градом и шквалистым усилением ветра с порывами 20-22 м/с.
Рекомендации
· проверить готовность средств эвакуации, техники;
· поддерживать на необходимом уровне запасы материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций;
· организовать дежурство руководящего состава;
· организовать проверку готовности систем оповещения к использованию по предназначению на территории муниципальных образований;
· организациям энергоснабжения усилить контроль за функционированием трансформаторных подстанций, линий электропередач и технологического оборудования, газопроводов.
· при получении предупреждения о возможном поднятии уровней воды до неблагоприятных отметок (НЯ) и выше, организовать наблюдение на реках в местах возможного возникновения заторов (железнодорожные, автомобильные и пешеходные мостовые переходы, места сужения русел рек, места крутых поворотов русел рек);

· усилить контроль за водными объектами и гидротехническими сооружениями (дамбы обвалования, мосты, прудовые хозяйства);

· при необходимости провести упреждающую эвакуацию населения из зоны возможного возникновения ЧС (подтопления, затопления, просадка грунта, оползни и т.п.);

· уточнить списки и места нахождения маломобильных граждан;
· обеспечить контроль готовности аварийных бригад к реагированию при возникновении аварий на объектах жизнеобеспечения и в системах энергоснабжения;

· коммунальным и дорожным службам провести расчистку ливневых систем от мусора для беспрепятственного стока дождевых вод;

· в случае выпадения града рекомендовать населению не покидать помещения, воздержаться от перемещения любым видом транспорта.
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Оперативный дежурный ЕДДС

муниципального образования

Павловский район                                                                     О.С.Дорошенко            
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352040, Краснодарский край                                        
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