Реализация муниципальных программ за 2024 год
Веселовское сельское поселение
    Программа «Поддержка и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства Веселовского сельского поселения Павловского района» разработана с учетом основных приоритетов социально-экономического развития Веселовского сельского поселения Павловского района.
    Программа определяет перечень мероприятий, направленных на достижение целей в области развития малого и среднего предпринимательства  в Веселовском сельском поселении Павловского района, ответственных за реализацию мероприятий, показатели результативности деятельности.
   Малое предпринимательство в настоящее время сформировалось в самостоятельный сектор экономики, обрело правовой статус, является источником создания рабочих мест, пополнения местных бюджетов, обеспечивает устойчивое улучшение социально-экономической ситуации в Веселовском сельском поселении Павловского района.
   Перспективы развития малого предпринимательства в сложившейся социально-экономической ситуации рассматривается как эффективное средство снижения социальной напряженности роста реальных доходов населения, как способ реализации политики государства, направленной на улучшение инвестиционного климата, создание благоприятной среды для равной конкуренции, способствующей эффективному размещению ресурсов и устойчивому экономическому росту.
   Малые  предприятия в рыночной экономике обеспечивают большое количество новых, разнообразных услуг, являются центрами разработки новых товаров и служат двигателями экономики. Субъекты малого предпринимательства гарантируют быстрый оборот ресурсов, высокую динамику роста.
   В соответствии со статьёй 11 Федерального   закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» поддержка малого предпринимательства реализуется посредством муниципальных программ, разрабатываемых органами местного самоуправления.
   Одним из основных показателей качества экономической среды в Веселовском сельском поселении Павловского района является количество субъектов малого предпринимательства.
   Малое предпринимательство является одним из самых  перспективных и динамично развивающихся секторов экономики сельского поселения.
   В структуре малого предпринимательства Веселовского сельского поселения Павловского района по состоянию на 01.01.2025г на территории поселения зарегистрировано 39 индивидуальных предпринимателей, из которых 24 ведут деятельность непосредственно в поселении. Основными видами деятельности является торговля, деятельность автомобильного грузового транспорта, выращивание с/х культур.
   Поступление налогов в бюджет поселения за 2024 г по состоянию на 24.12.2023г составило 7175,93 тыс. руб.
Структура торговой деятельности в Веселовском сельском поселении  в 2024 году сложилась следующим образом:
	Наименование 
	На 31.12.2024 г

	Магазины и сфера услуг в т.ч.:
	14

	Магазины специализированные продовольственные и непродовольственные
	10

	Аптеки
	2

	Павильоны
	2


 
   Развитие торговой сети и сферы услуг, осуществляется за счет частной формы собственности.
   В связи с высокой долей дотационности местного бюджета финансовая помощь из бюджета муниципального образования предприятиям малого предпринимательства не выделялась. Развитие  малого предпринимательства осуществляется за счет собственных средств и кредитов банка.
   В целях упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности проведена следующая работа:
1. Муниципальные услуги предоставляются администрацией в электронном виде через портал Госуслуги;
2. На официальном сайте администрации в сети «Интернет» разработан отдельный раздел, посвященный вопросам малого и среднего предпринимательства;
3. Оказываются консультационные услуги сотрудниками администрации;
4. Перечень имущества для малого и среднего предпринимательства опубликован на официальном сайте поселения www.admveselovskoesp.ru.;
5. Проводятся круглые столы по мерам государственной поддержки, которыми могут воспользоваться субъекты МСП, КФХ, самозанятые граждане, осуществляющие деятельность на территории Краснодарского края.
  Несмотря на положительную динамику развития предпринимательства в районе существует ряд проблем, среди которых:
— недостаток  финансовых ресурсов у субъектов малого и среднего предпринимательства;
— недостаточный уровень профессиональных знаний руководителей;
— ограниченность внутреннего рынка;
- открытие сетевых магазинов.
   К числу иных проблем, сдерживающих развитие малого и среднего предпринимательства в поселении относятся:
— недостаток системного подхода в вопросах  развития малого и среднего предпринимательства;
— неполная информированность субъектов малого и среднего предпринимательства по различным вопросам предпринимательской деятельности;
— ограниченное количество инновационных проектов малого и среднего предпринимательства, имеющих коммерческие перспективы.

