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Главам сельских поселений, должностным лицам, руководителям предприятий МО Павловский район
Оперативное донесение
По данным штормового предупреждения Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС»№ 15 от 07.04.25:


В первой половине ночи с 07.04.2025 на 08.04.2025 идо конца суток 08.04.2025 местами в Краснодарском крае (исключая северную половину края и муниципальное образование г. Сочи -зона прогнозирования ФГБУ «СЦГМС ЧАМ») ожидается комплекс метеорологических явлений: ливень, сильный дождь, вечером и до конца суток 08.04.2025 сильный дождь со снегом, в сочетании с грозой, градом и сильным ветром с порывами 20 м/с, в отдельных районах до 25 м/с.
Рекомендации:
· организовать проверку готовности систем оповещения, систем оперативного контроля и мониторинга паводковой ситуации к использованию по предназначению на территории муниципальных образований;
· подготовить места эвакуации;
· обеспечить готовность спасательных служб к реагированию на ЧС и происшествия;
· организовать дежурство руководящего состава;
· выставить круглосуточные посты наблюдения на водных объектах в местах возможного возникновения заторов (железнодорожные, автомобильные и пешеходные мостовые переходы, места сужения русел рек, места крутых поворотов русел рек);
· обеспечить контроль готовности аварийных бригад к реагированию при возникновении аварий на объектах жизнеобеспечения и в системах энергоснабжения;
· для защиты населения от травм, нанесенных различными предметами, рекомендовать руководителям объектов экономики и населению провести мероприятия по защите витрин, окон с наветренной стороны, очистку крыш, открытых балконов, лоджий от посторонних предметов;
· уточнить списки и места нахождения маломобильных граждан;
· провести расчистку ливневых систем от листвы и мусора для беспрепятственного стока дождевых вод;
· прекратить погрузочно-разгрузочные работы, закрепить подъемно-транспортное оборудование;
· организациям энергоснабжения усилить контроль за функционированием трансформаторных подстанций, линий электропередач и технологического оборудования, газопроводов, находящихся в оползневых зонах;
· усилить контроль за водными объектами и гидротехническими сооружениями (дамбы обвалования, мосты, прудовые хозяйства);
· при необходимости провести упреждающую эвакуацию населения из зоны возможного возникновения ЧС (подтопления, затопления, просадка грунта, оползни и т.п.);
· организациям, эксплуатирующим авто и ж/д дороги усилить контроль за участками, подверженными эрозии, принять меры по своевременному восстановлению движения в случае возникновения ЧС и происшествий или активизации экзогенных процессов;
· подготовить лечебные учреждения к возможному приему пострадавших в период прохождения паводковых вод.
Оперативный дежурный ЕДДС
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муниципального образования

Павловский район                                                                                  Е.С. Нехаева
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352040, Краснодарский край                                        
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