ПРОТОКОЛ
собрания жителей Веселовского сельского поселения Павловского района об утверждении проекта местной инициативы                                (проекта инициативного бюджетирования) для участия в конкурсном отборе проектов местных инициатив                                                          (проектов инициативного бюджетирования) в 2022 году

Дата проведения собрания: «9» февраля 2022 года 
Место проведения собрания граждан: Дом культуры Веселовского сельского поселения Павловского района

Время начала собрания граждан:
Время окончания собрания граждан:

Присутствовало 99 человек (по списку согласно приложению № 1).

Инициатор проведения собрания: Инициативная группа жителей Веселовского сельского поселения Павловского района, в лице председателя инициативной группы жителей – совместно с администрацией Веселовского сельского поселения Павловского района.

Повестка собрания:

1. Выборы председателя и секретаря собрания.
2. Обсуждение приоритетного проекта местной инициативы, нправленного на развитие части территории Веселовского сельского поселения Павловского района (ограждение территории  для занятия спортом, с обустройством спортивной площадки и беговой дорожки), для участия в краевом конкурсе по отбору местных инициатив муниципальных образований Краснодарского края.
3. Утверждение перечня и объемов работ на реализацию проекта местной инициативы, направленного на развитие части территории Веселовского сельского поселения Павловского района (ограждение территории  для занятия спортом, с обустройством спортивной площадки и беговой дорожки).
4. Принятие решения о размере доли софинасирования населения, юридических лиц и физических лиц, индивидуальных предпринимателей на реализацию проекта местной инициативы, направленнного на развитие части территории Веселовского сельского поселения Павловского района (благоустройство территории  для занятия спортом, с обустройством спортивной беговой дорожки).

По первому вопросу: «Выборы председателя и секретаря собрания».
Слушали: Председателя инициативной группы жителей Веселовского сельского поселения Павловского района – Петрусенко Ирину Николаевну (председатель ТОС «Западное»), которая предложила избрать: председателем собрания Яковченко Юрия Вячеславовича, главу Веселовского сельского поселения Павловского района, секретарем собрания – директора МБУ «Библиотека» Веселовского сельского поселения Павлоовского района.
Голосовали:
«за» - 99 чел.;
«против» - 0 чел.;
«воздержались» 0 чел.
Решили:
Избрать председателем собрания граждан Яковченко Юрия Вячеславовича - главу Веселовского сельского поселения Павлоовского района, секретарем собрания  граждан - Тарасенко Ольгу Владимировну, директор МБУ «Библиотека» Веселовского сельского поселения Павлоовского района.

По второму вопросу: «Обсуждение приоритетного проекта местной инициативы, направленного на развитие части территории Веселовского сельского поселения Павловского района (благоустройство территории  для занятия спортом, с обустройством спортивной беговой дорожки), для участия в краевом конкурсе по отбору местных инициатив муниципальных образований Краснодарского края».
[bookmark: _GoBack]Слушали: Петрусенко Ирину Николаевну, председателя инициативной группы жителей Веселовского сельского поселения Павловского района, которая доложила постановлением администрации Муниципального образования Павловский район от 27 ноября 2019 года            № 1969 утверждено Положение по применению инициативного бюджетирования в муниципальном образовании Павловский район, согласно которому жители, индивидуальтные предприниматели, юридические лица принимают участие в решении вопросов местного значения поселения посредством определения направлений расходования бюджетных средств. То есть заинтересованные жители могут предлагать проекты инициативного бюджетирования (проекты местных инициатив) на реализацию которых, будут направлены бюджетные средства поселения. В рамках проектов местных инициактив выполняется благоустройство общественных территорий, расположенных в поселении, и которыми беспрепятственно пользуется неограниченный круг лиц. Согласно указанному Положению инициативная группа жителей станицы Веселой совместного с администрацией подготовила проект  местной инициативы, направленного на развитие (благоустройство) общественной территории – благоустройство территории  для занятия спортом, с обустройством спортивной беговой дорожки в Веселовском сельском поселении Павловского района инициированного и отобранного жителями сельского поселения, входящего в состав и проведение работ по благоустройству территории территории  для занятия спортом, с обустройством спортивной беговой дорожки, позволит создать  комфортные и совеременные условия для занятия спортом, культурно-массовых и спортивных мероприятий. 
Благоустройство территории играет важную роль в жизни человека: оказывает влияние на настроение человека, его здоровье, создает благоприятный микроклимат. Работа в этом проекте дает возможность развивать активную жизненную позицию. 
На основании изложенного предложила утвердить представленный проект местной инициативы и направить его в администрацию муниципального образования Павловский район для участия нашего сельского поселения в конкурсном отборе проектов местных инициатив с целью получения бюджетных средств на его реализацию.
Слушали: Яковченко Юрия Вячеславовича - главу Веселовского сельского поселения Павлоовского района, который сообщил, что полностью поддерживает проект местной инициативы, направленный на благоустройство территории для занятия спортом.   Кроме того Ю.В.Яковченко доложил собравшимся, что администрация Краснодарского края в поддержку проектов местных иницатив граждан, направленных на развитие общественных территорий, отобранных жителями городских и сельских муниципальных образований с численностью до 10 тыс. человек, планирует, на конкурсной основе предоставление  местным бюджетам в 2022 году бюджетных средств, в связи с этом предлагаю утвердить наш проект местной инициативы.
   Голосовали:
«за» - 99 чел.;
«против» - 0 чел.;
«воздержались» - 0 чел.

    Решили: Утвердить проект местной инициативы «Благоустройство территории для занятия спортом, с обустройством спортивной беговой дорожки», направленный на развитие (благоустройство) территории, для занятием спорта, расположенного по адресу: Краснодарский край Павловский район станица Веселая, ул.Ленина, 40 Ж. Направить данный проект на участие в отборе проектов местных инициатив, с целью получения бюджетных средств на его реализацию.       

По третьему вопросу: «Утверждение перечня и объемов работ на реализацию проекта местной инициативы, направленного на развитие части территории Веселовского сельского поселения Павловского района».

Слушали:  Яковченко Юрий Вячеславович, который доложил, что в рамках проекта местных инициатив планируется выполнить следующие работы по благоустройству: ремонт бортовых камней БР 100.20.08, устройство покрытия спортивной площадки, оборудование площадки, устройство ограждения, демонтаж существующего ограждения.
Для определения объема работ и необходимых для их выполнения средств администрацией поселения в настоящее время разработан локальный сметный расчет, согласно которого на реализацию проекта необходима сумма средств составляет 3 613 776 тысяч рублей.
Ю.В.Яковченко предложил утвердить перечень и объемы работ на реализацию проекта местной инициативы, направленного на развитие части территории Веселовского сельского поселения Павловского района.

Голосовали:
«за» - 99 чел.;
«против» - 0 чел.;
«воздержались» 0 чел.

Решили: Утвердить перечень и объемы работ на реализацию проекта местной инициативы, направленного на развитие части территории Веселовского сельского поселения.

По четвертому вопросу: Принятие решения о размере доли софинасирования населения, юридических лиц и физических лиц, индивидуальных предпринимателей на реализацию проекта местной инициативы, направленнного на развитие части территории Веселовского сельского поселения Павловского района.

Слушали: Яковченко Юрий Вячеславович, который проинформировал жителей, что реализация проекта предполагает возможное участие – вклад населения и благотворителей в денежной и неденежной форме. В денежной форме вклад населения и благотворителей в нематериальной форме понимаются следующие виды предоставления неоплачиваемых материалов, транспорта, механизмов, оборудования и трудового участия.
Слушали: Шостенко Татьяну Дмитриевну предложила не применять данную форму участия населения в реализации проекта местных инициатив. Поясняя это тем, что в таком проекте жители и поселение участвуют первый раз, основная часть жителей – это пенсионеры и чтобы исключить в дальневшем недорузуменений, кто внес финансовый вклад, а кто нет.


Председатель собрания:						   Ю.В.Яковченко

Секретарь собрания:							   О.В.Тарасенко

