ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения  
О проекте решения Совета Веселовского сельского поселения Павловского района  «Об утверждении границ Веселовского сельского поселения Павловского района Краснодарского края»

30 ноября  2017 года                                                                                    ст.Веселая

14ч.00мин.
Присутствовали: 41 человек

Председатель – Глава  Веселовского сельского поселения Павловского района
                            Мороз Сергей Вадимович;
Секретарь       – Специалист 1 категории администрации Веселовского
                            сельского поселения Серикова Наталья Андреевна.
Слушали: О проекте решения Совета Веселовского сельского поселения Павловского района  «Об утверждении границ Веселовского сельского поселения Павловского района Краснодарского края».
Докладчик – Глава  Веселовского сельского поселения Павловского района

Мороз Сергей Вадимович.
Для начала работы нам необходимо установить регламент выступлений. Предлагается следующий регламент проведения публичных слушаний:

доклад  - О проекте решения Совета Веселовского сельского поселения Павловского района  «Об утверждении границ Веселовского сельского поселения Павловского района Краснодарского края» - 25 минут;
выступления - до 5 минут;

справки - до 2 минут;  

письменные предложения и рекомендации о проекте заключения о публичных слушаниях подаются в организационный комитет;

подведение итогов -10 минут.

Сообщение о проведении слушаний обнародовано в специально установленных местах для обнародования 16 ноября 2017 года был обнародован путем размещения на информационных  стендах в здании администрации Веселовского сельского поселения Павловского района, размещён на официальном сайте администрации Веселовского сельского поселения в сети «Интернет». Сообщение о проведении слушаний обнародовано в специально установленных местах для обнародования  16 ноября 2017 года
Все присутствующие ознакомились с проектом решения Совета Веселовского сельского поселения Павловского района  «Об утверждении границ Веселовского сельского поселения Павловского района Краснодарского края» и  зачитан главой Веселовского сельского поселения Павловского района.

В заключение Сергей Вадимович Мороз подвел итоги: все вопросы, выносимые на публичные слушания, рассмотрены. 

Выступили:

Мороз Сергей Вадимович – глава Веселовского  сельского поселения Павловского района.
Предлагаю принять Проект решения Совета Веселовского сельского поселения Павловского района  «Об утверждении границ Веселовского сельского поселения Павловского района Краснодарского края».

Голосовали: «за» – 41 человек,

                      «против» – 0 человек,

                      «воздержались» – 0 человек.

Решили: Утвердить границы Веселовского сельского поселения Павловского района Краснодарского края  и рекомендовать Совету Веселовского сельского поселения Павловского района принять решение «Об утверждении границ Веселовского сельского поселения Павловского района Краснодарского края».

Председатель:                                                                                                   С.В.Мороз 
Секретарь:                                                                                                    Н.А.Серикова
